Отчет Попечительского совета по итогам работы за 2018 год.

[bookmark: _GoBack]Попечительский совет бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Кондинский районный комплексный центр социального обслуживания населения» осуществляет свою деятельность на основании Положения о Попечительском совете от 11 марта 2016 года № 10 и перспективного плана работы Попечительского совета на 2018 год. 
В состав Попечительского совета входят представители общественных организаций, представители от семей, воспитывающих детей-инвалидов. 
Согласно графику заседаний Попечительского совета на 2018 год организовано и  проведено 4 заседания членов Попечительского совета. 
В течение 2018 года члены совета неоднократно привлекались и принимали участие:  в комиссии по проведению проверки предоставления социальных услуг получателям социальных услуг в форме социального обслуживания на дому социальными работниками, в комиссии по распределению путевок для несовершеннолетних в оздоровительные лагеря в летний период, в ежегодной благотворительной акции «Поможем детям собраться в школу. 
На заседаниях совета в течение текущего года рассмотрены следующие вопросы:
 -  Утверждение списка на чествование трудовых династий, старейшин и юбиляров из числа коренных малочисленных народов Севера.
- О результатах проведенных проверок  в учреждении за 1 полугодие 2018 года.
- Об итогах проведения Попечительного совета за 1 полугодие 2018 года.
- О несоблюдении специалистами отделения психолого-педагогической помощи семье и детям требований к служебному поведению, установленных приказом  Минтруда России от 31.12.2013 № 792 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения работников органов управления социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания».
    В течение 2018 года члены Совета приняли участие: в комиссии по проведению проверки предоставления социальных услуг получателям социальных услуг в форме социального обслуживания на дому социальными работниками (осуществлено 2 проверки предоставления социальных услуг), в комиссии по распределению путевок для несовершеннолетних в оздоровительные лагеря в летний период (3 заседания), в ежегодной благотворительной акции «Поможем детям собраться в школу.
В рамках юбилейных и праздничных дат совместно с волонтерами «серебряного» возраста посетили на дому 8 ветеранов Великой Отечественной войны.
Приняли участие в заседании круглого стола «Подведение итогов работы первичных ветеранских организаций городского поселения Междуреченский, «Предоставление социальных услуг гражданам, признанными нуждающимися в социальном обслуживании в полустационарной форме социального обслуживания на базе социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов». Оформлен стенд Попечительского совета учреждения.
Составлен Перспективный план работы Попечительского совета на 2019 год, график заседаний.







Председатель: Деткина С.В.
Секретарь: Метлицкая И.Х.
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