Результаты работы службы «Экстренная детская помощь»
 за 2016 год

Служба «Экстренная детская помощь», (далее - Служба) осуществляет свою деятельность на базе бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа «Комплексный центр социального обслуживания населения» «Фортуна», на основании приказа Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.08.2011 г. № 363-р «Об организации работы службы «Экстренная детская помощь», направленная на выявление детей, семей, находящихся в социально-опасном положении, на профилактику жестокого обращения с детьми, защиту законных прав и интересов несовершеннолетних.
            Целью создания Службы является: повышение эффективности профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, совершенствование межведомственного взаимодействия по организации работы с несовершеннолетними (их семьями), находящимися в социально-опасном положении, оказанию им социальной, медицинской, правовой и иной помощи.
            Основные задачи Службы:
· выявление детей (семей), находящихся в социально-опасном положении;
· защита прав и законных интересов несовершеннолетних;
· профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
· профилактика жестокого обращения с детьми;
· снижение числа правонарушений в отношении несовершеннолетних.
           Служба осуществляет свою деятельность во взаимодействии с исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ), органами местного самоуправления муниципальных образований  автономного округа, правоохранительными органами муниципальных образований  автономного округа, учреждениями здравоохранения муниципальных образований  автономного округа, структурными подразделениями Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа Югры.
Рейды службы осуществляются 1 раз в неделю (пятницу) в плановом порядке, а так же, в случае необходимости оказания экстренной помощи несовершеннолетним – в экстренном порядке.
           В состав Службы входят:
· представители бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социально обслуживания населения «Фортуна»;
· представитель органов опеки и попечительства муниципального образования Кондинский район;
· представитель отдела Министерства  внутренних дел России по Кондинскому району.
За 2016 год специалистами осуществлено 130 плановых выездов, выявлено 13 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Из них: вернули в кровную семью – 12 детей, 1 ребенок был помещен в реабилитационный центр для несовершеннолетних «Зина» г. Урай:
 Оказана  профилактическая, психолого-педагогическая помощь: 
- Проведено 149 профилактических бесед с родителями, направленных на коррекцию отклоняющегося от нормы поведения, на предупреждение самовольных уходов детей из дома, об ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, на соблюдение гигиены питания и жилища; 
- с подростками проведено 228 бесед, направленных на профилактику вредных привычек; 
- оказано 117 социально-психологических консультаций.
Разработаны буклеты и памятки  для родителей: 
 - «Десять заповедей для родителей»;
 - «Если случилась беда, и вы не знаете куда обращаться…»;
 - «Служба «Детская экстренная помощь»;
 - «Защитим детей от насилия»;
 - «Спешим на помощь»;
- «Как избежать самовольных уходов»;
- «Несколько способов конструктивного общения ребенка».
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