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         «Лето продолжается»
 (о работе 2ой оздоровительной смены для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации),

на базе филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья

       Слово «каникулы» - это особое ценностное пространство, в  котором жизнедеятельность детей протекает по своим особым законам. Лето для ребенка – это изменение тех рамок, в которых  он пребывал в течение учебного года: ослабевает контроль со стороны школьных педагогов, появляется свободное время, которое можно использовать либо с пользой для себя, либо впустую. Анализ ситуации в детской и подростковой среде свидетельствует о том, что недостаточное внимание взрослых к организации свободного времени детей и подростков, ведет к самым негативным последствиям.  
            В настоящее время отдых ребенка в лагере, в санатории или профилактории доступен не каждой семье в силу дороговизны. А на селе организовать отдых и занятость ребенка не просто, т.к. нет для этого условий, не развита  инфраструктура сельских поселений. 
            В сложившейся ситуации, дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации по разного рода причинам, которые не могут выехать в летний период на отдых и оздоровление за пределы района и округа, имеют возможность отдохнуть бесплатно на базе отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья.   Предоставляя этим детям интересный, организованный досуг, создаются условия для профилактики асоциальных явлений.

       В течение июля месяца на базе отделения успешно реализуется программа летнего отдыха детей «Город волшебников», которая ориентирована на создание социально значимой психологической среды, дополняющей и корректирующей семейное воспитание ребенка. Игровой замысел заключается в том, чтобы совершить как можно больше добрых, хороших дел. В процессе игры каждый ребенок становится начинающим волшебником, магом и вносит свой вклад в процветание города. Его труд оплачивается  «чарами». Дети, набравшие большее количество «чар», становятся Чародеями.
           Реализация данной программы помогает детям быть добрее к себе, к окружающим, учит верить  чудеса, идти за мечтой и стремиться к ее исполнению. Духовно-нравственное обогащение души ребенка – одна из важных задач педагога, работающего по данной программе.

          Дети в количестве 10 человек с удовольствием посещают отделение социальной помощи семье и детям, любят своих наставников, стремятся быть похожими на них.

         Пусть выстроенный добрыми делами детей «Город волшебников» станет для каждого ребенка мечтой и путеводной звездой в будущем.
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