Статья в газету «Кондинский вестник»
«Психологическая гостиная 
для приемных родителей, опекунов, попечителей»

         На базе отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья на протяжении  нескольких лет  осуществляется социальное сопровождение семей, принявших на воспитание детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории сельского поселения Мулымья.
          Практика работы  в данном направлении показывает, что важно  не только устроить ребенка в замещающую семью. Важно суметь  грамотно, профессионально, своевременно помочь  несовершеннолетнему и   членам замещающей семьи  пройти путь адаптации с наименьшими психологическими проблемами, суметь научиться понимать и принимать друг друга с личными особенностями, потребностями и интересами каждого.

           С этой целью на базе отделения осуществляет свою деятельность клуб «Психологическая гостиная для замещающих семей». 
Занятия в психологической гостиной проводятся ежемесячно. 

          Основной задачей работы клуба является создание благоприятной ситуации проживания, воспитания, образования и развития детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в условиях замещающей семьи.
             На занятиях специалисты отделения помогают приемным родителям, опекунам, попечителям выявить  круг проблем, имеющихся у детей, принятых на воспитание в замещающую семью;   содействуют успешной адаптации детей в замещающих семьях посредством создания условий, максимально отвечающих интересам ребенка; оказывают квалифицированную социально – правовую и психолого – педагогическую помощь в коррекции детско – родительских отношений, нарушенных функций детей; содействуют формированию навыков конструктивного взаимодействия в  условиях замещающей семьи; содействуют предупреждению негативных ситуаций, возникающих в процессе  функционирования замещающей семьи, профилактике жестокого обращения с детьми; мотивируют замещающих родителей на создание психологического и бытового комфорта для детей, проживающих в замещающей семье, соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних.
              В рамках клуба с детьми и замещающими родителями проводятся практические занятия, деловые игры, развлекательные мероприятия, способствующие укреплению детско-родительских отношений.

В результате работы клуба отмечены положительные результаты:

уровень тревожности несовершеннолетних снизился на 26%; повысилась психолого - педагогическая компетенция замещающих родителей на 35%,   отношение несовершеннолетних к себе и замещающим родителям улучшилось в 16%, повысилась активность родителей и детей в совместной творческой деятельности на 25%. 

                Работа в данном направлении актуальна, востребована. Психологическая гостиная ждет своих гостей.
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