 «О работе с детьми в рамках Года культуры»

 на базе отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья
         Главным принципом воспитания подрастающего поколения является гармоничное развитие личности, ее духовное обогащение.             Сохранить человеческое достоинство, душевную теплоту и внимание, не потерять способность воспринимать жизнь в ее красоте и гармонии, относиться к окружающему миру, к Родине с любовью и заботой – вот   основные задачи, которые актуальны  в работе с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.    
            2014 год - Год культуры в России. Его учредители называют главной целью  -  развитие и становление духовной культуры, российских традиций, прикладного творчества, что   лежит в основе  приоритетных  направлений воспитательного процесса детей, подростков, молодежи.                                                                               

             Специалисты отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п. Мулымья не остались в стороне  от  темы  культуры в работе с детьми.  В 2014 году специалистами была разработана  и успешно заканчивает свою реализацию программа   культурного развития и воспитания несовершеннолетних «Моя Россия».  
         Программа  предусматривала работу с детьми  от 8 до 12 лет по четырем направлениям – знаменательные даты, календарные праздники, выдающиеся люди, книги - юбиляры.  

           В течение текущего года в ходе реализации проекта, дети в непринужденной обстановке охотно изучили многие страницы истории, культуры своей страны. Активно принимали участие в литературных гостиных, мастер-классах, викторинах, играх-путешествиях, и т.д. 

Сумели проникнуться духом прошлого времени, почувствовать гордость за свой народ, который создавал историю страны: ученые и строители, полководцы и живописцы, политические деятели и музыканты; гордость и любовь к своей Родине, ее обрядам и традициям.  

            Восприятие прошлого нашло свое отражение в детских работах изобразительного  искусства, где ребята пытались передать свои эмоции, переживания, дух патриотизма.
            Реализация данного проекта благоприятно отразилось на развитии и воспитании подрастающего поколения. По результатам проведенного анкетирования, отмечена 100% удовлетворенность предложенными формами и видами работ, направленных на приобщение детей к культуре своей страны.
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