 «Путешествие по сказке»
   
Организация летнего отдыха с дневным пребыванием для детей, нуждающихся в особой заботе государства (многодетные семьи, малообеспеченные семьи, семьи потерявшие кормильца, приёмные семьи) становится всё более актуальной, ведь  далеко не все родители имеют финансовую возможность  отпустить ребёнка в загородный лагерь.

  
В связи с этим, организация летнего отдыха с дневным пребыванием играет большую роль, так как дети имеют возможность в привычной среде наблюдать, познавать, анализировать, делать выводы, при этом, не находясь в долгой разлуке с родителями.


 В период с 02.06.2014 – 30.06.2014 года специалистами отделения дневного пребывания детей и подростков БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» реализована программа краткосрочного курса социальной реабилитации и адаптации детей и подростков, нуждающихся в особой заботе государства в летний период «Путешествие по сказке». 

Программа «Путешествие по сказке» - это весёлые и увлекательные приключения, которые представляли собой сюжетно-ролевую игру в виде путешествия по сказкам. 
  
В течение смены в программе  приняли участие 10 детей, нуждающихся в особой заботе государства в возрасте 7 – 10 лет, которые побывали в гостях у Василисы – Прекрасной (конкурс девочек), Доктора Айболита (День Здоровья). Ребята с удовольствием участвовали в театрализованных постановках, встречались с русскими богатырями (конкурс мальчиков), сражались в интеллектуальной викторине с лесными жителями: Бабой - Ягой, Кикиморой и Лешим. 

В течение всего месяца дети бродили по «неведомым дорожкам», так обозначались экскурсии в пожарную часть, библиотеку, «автогородок».
С большим интересом вся группа сражалась с пиратами в поиске клада, которым оказались сладкие призы. И  всё это для того чтобы спасти Добрую сказку, которую похитил Кощей Бессмертный. Ведь добро обязательно должно победить зло.
Время, проведённое ребятами здесь, пролетело с пользой и хорошим настроением. Все остались довольны, сказав друг другу «До скорой встречи!». 
Маенкова Анна Александровна 

заведеющий отделением дневного 

пребывания детей и подростков
