 «Профилактика ранней беременности несовершеннолетних»
          За последнее десятилетие в нашем районе резко изменилось сексуальное поведение молодых людей. Возросла сексуальная активность подростков.  

           Самое большое влияние на социализацию  подростка в вопросах полового воспитания  имеет семья. Родители несут ответственность за его развитие,  воспитание, становление личности в период взросления.  

           В настоящее время многие родители, не имеющие положительных социальных условий, безразличны к вопросам воспитания своих детей – сына или дочери. В социально неблагополучных семьях, где дети часто видят асоциальное поведение родителей, а в первую очередь асоциальное поведение матери: злоупотребление  спиртными напитками, попустительское отношение к детям, частые конфликты в семье, сопровождающиеся грубостью и оскорблениями, у подростка, а особенно у девочки – подростка, формируется искаженное представление о предназначении женщины в семье. В таких семьях  дочь, глядя на мать, перенимает отрицательный социальный опыт поведения, образа жизни, отношения к окружающим потому, что ни мама, ни папа  не внушают дочери положительных норм поведения. В других случаях девочки, не смирившиеся с асоциальным образом жизни матери и отца,   оказываются в критических ситуациях: сбегают из дома, ищут тепло семейного очага, материнскую ласку, заботу на стороне, чаще в компаниях сверстников, в общении с противоположным полом. Как следствие, за этим стоит ранние сексуальные отношения, разочарования, психоэмоциональные срывы.  

            В январе 2013 года специалистами отделения социальной помощи семье и детям филиала БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Фортуна» в п.Мулымья  было проведено социологическое исследование на выявление склонности несовершеннолетних к ранним сексуальным отношениям. По результатам  исследования  установлено, что к 15 годам 38% несовершеннолетних вступали в половые отношения, 17%  ведут регулярную половую жизнь.   

             Проанализировав сложившуюся ситуацию, специалисты отделения социальной помощи семье и детям определили актуальность проблемы взросления, существующую на сегодняшний день в среде подростков.     Была разработана и успешно реализована программа, направленная на профилактическую, информационно – просветительскую работу с   подростками 11 – 15 лет, а также их родителями.
Цель программы: провести профилактику ранней беременности среди несовершеннолетних с мотивацией на сохранение и укрепление репродуктивного здоровья. 
В результате реализации программы отмечено:   

- готовность 43% несовершеннолетних к мобилизации собственного потенциала для разрешения возникших трудностей;

- осознанное понимание и адекватное принятие физиологических и психических изменений в организме у 88% несовершеннолетних;

-  стремление  к сохранению целомудрия и осознанный подход к интимному вопросу ради будущей благополучной и счастливой семьи у 65% несовершеннолетних;

- повышение педагогической компетенции в вопросах полового воспитания несовершеннолетних у 75% родителей;

- позитивное взаимодействие  родителей и подростков в вопросах взросления в 43% семей. 

             Подростки усвоили не только элементарные медицинские и гигиенические понятия, но и познакомились с историческими, психологическими, религиозными, культурологическими, юридическими аспектами семейно – брачных отношений, расширили свой кругозор по вопросам здоровья и здорового образа жизни. 

  Работа в данном направлении актуальна, будет продолжена в 2014 году.
Марина Сергеевна Зубцова
заведующий отделением
социальной помощи семье и детям                       
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