Отчет Попечительского совета по итогам работы за 2020 год.

Попечительский совет бюджетного учреждения осуществляет свою деятельность на основании Положения о Попечительском совете от 11 марта 2016 года № 10 и перспективного плана работы Попечительского совета на 2020 год. 
В состав Попечительского совета входят представители общественных организаций, представители от семей, воспитывающих детей-инвалидов, представители общественных организаций, представители православного храма. 
Членами Попечительского совета ежегодно составляется и утверждается План работы совета, график работы на год. 
Согласно графику заседаний попечительского совета на 2020 год запланировано 4 заседания, но, в связи с введением режима повышенной готовности в Ханты - Мансийском автономном округе-Югре, в период заболеваний новой коронавирусной инфекцией проведено очно - 3 заседания и одно заседание онлайн.
 На заседания совета в течение текущего года были рассмотрены следующие вопросы:
- внесение изменений в состав попечительского совета;
- обсуждение о применении в учреждении технологии «Дед сад для пожилого человека» на базе отделения социальной реабилитации и абилитации;
- о несоблюдении специалистом по работе с семьей  требований к служебному поведению, установленных приказом Минтруда России от 31.12.2013 года № 792 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения работников органов управления социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания»; 
 - утверждение списков на чествование трудовых династий, старейшин и юбиляров из числа коренных малочисленных народов Севера;
-актуализация приказа о составе Попечительского совета на 2020 год и последующие годы;
- развитие волонтерского движения в учреждении;
-  подведение итогов работы бюджетного учреждения Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Кондинский районный комплексный центр социального облуживания населения» за 2020 год. 
Приняли участие:
- в заседании совета ветеранов – 1 заседание;
- в организации и проведении круглого стола с привлечением председателей первичных ветеранских организаций – 1 заседание;
- в заседании комиссии по приемной семье для пожилого человека 2 заседание;
Члены попечительского совета неоднократно привлекались и привлекаются к обсуждению вопросов по внедрению и реализации новых технологий работы, направленных на дистанционный формат общения пожилых граждан. 
Также членами совета организовывались онлайн-мероприятия в рамках социально-значимых мероприятий. 
За период режима повышенной готовности  6 членов попечительского совета приняли участие в 13 дистанционных культурно-досуговых мероприятиях для получателей социальных услуг,  в том числе для граждан, проживающих в отделении-интернате малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов. Выявлено 2 гражданина, нуждающихся в социальных услугах в стационарной форме социального обслуживания.
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